Prefeitura Municipal de Miguel Calmon

Portaria



PREFEITURA MUNICIPAL DE MIGUEL CALMON CNPJ Nº 13.913.363-0001-60

PORTARIA Nº 02/2015 - GAB

Designa o pregoeiro e equipe de apoio da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Miguel Calmon.

NADSON ROBERTO SAMPAIO SOUZA, PREFEITO MUNICIPAL DE MIGUEL

CALMON, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 3º, inciso IV, da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002, pelo presente,

RESOLVE:

Art. 10 - Fica designado o servidor **CLEITON ROBERTO DA SILVA PEREIRA** para funcionar como Pregoeiro, no âmbito da Prefeitura Municipal de Miguel Calmon.

Art. 2º - Ao servidor ora designado são atribuídos todos os poderes para processar, de forma regular, os processos licitatórios na modalidade de PREGÃO, devendo, para tanto, se valer da sua Equipe de Apoio.

Art. 3º - Com a finalidade de assistir ao Pregoeiro no desempenho das suas funções, fica designada Equipe de Apoio, composta pelos seguintes servidores:

- A) MÁRCIO SANTOS DA SILVA
- B) LARA MANUELA DOS SANTOS RIOS
- C) ADRIANO BRITO DE SOUZA
- D) JANAILTON MATOS LIMA

Art. 4º. Esta Portaria entrará em vigor nesta data, revogam-se as disposições em contrário.

Miguel Calmon, 02 de janeiro 2015

Nadson Roberto Souza Sampaio Prefeito Municipal

Av. Odonel Miranda Rios, n°45 – 1° andar, Centro - CEP 44.720-000 – TELEFAX (074) 36272121 Miquel Calmon - Bahia

Avenida Odonel Miranda Rios | 45 | Centro | Miguel Calmon-Ba

www.pmmiguelcalmon.ba.ipmbrasil.org.br